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Student Feedback Analysis 

Report Rating Scale 

Scale 5 4 3 2 1 

Descriptors Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 
 

 

S.  

 

No. 

Descriptors Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 

1 Curriculum is Updated as per 

Current Scenario 

21% 60% 14% 2.5% 7% 

2 Course Curriculum is 

Interesting 

25% 56% 11% 2% 4% 

3 Curriculum is as per 

Expectation 

 

18% 51% 17% 3% 4% 

4 Course Curriculum assists 

in Developing Personality 

 

28% 51% 12% 4% 5% 

5 Applicability of Curriculum 

in Daily Life 

22% 57% 16% 1% 4% 

6 Curriculum is relevant 

for Solving Daily Life 

Problems 

 

 

21% 55% 14% 5% 5% 

7 Curriculum Needs to 

include Skill based 

Contents 
 

25% 56% 12% 2% 4% 

8  
Syllabus Coverage is as per 

Lecture Plan 

30% 53% 10% 3% 4% 



 

 

9 Clarity of Concepts is Provided 

 

25% 57% 12% 1% 5% 

10 

 

 

Interesting and motivating   

subject delivery 

25% 56% 11% 3% 5% 

11 Student queries are properly 

handled 

27% 54% 10% 4% 5% 

12 Encouraging students for 

class participation 

45% 43% 9% 1% 4% 

 

 

Graphical Representation 
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Analysis & Interpretation 

 

45% strongly agreed upon Encouraging Students for Class Participation.59.78% agrees that 

Curriculum is updated as per Current Scenario. Only 5% disagreed that Student Queries are 

properly handled. And Just 7.09% strongly disagreed that Curriculum is updated as per Current 

Scenario. 
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